



Сотрудники наркоконтроля обвиняются в получении крупной взятки

Следственным управлением СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника оперативной службы УФСКН и начальника отдела областного управления этого ведомства, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в составе группы лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

По данным следствия, весной 2014 года обвиняемые вместе с бывшим начальником Волжского отдела УФСКН потребовали, а впоследствии получили от задержанного за незаконный оборот наркотиков, денежные средства в сумме 1 миллион 800 тысяч рублей. Взамен обещали не проводить в отношении мужчины оперативно-розыскных мероприятий, а также не предоставлять их результаты в орган предварительного расследования.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных оперативными сотрудниками регионального УФСБ России, а также управления экономической безопасности и противодействия коррупции областного ГУ МВД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовные дела в отношении экс-начальника Волжского отдела, а также бывшего старшего оперуполномоченного УФСКН, получивших за свое бездействие еще 1 миллион рублей от родственника этого же задержанного, уже находятся на стадии судебного рассмотрения.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1142946>